

FE DE ERRATAS DE LA CONVOCATORIA CAS N° 013-2014-SERNANP

1. En el "Código: GP.SN.CALIPUY

DICE:

APELLIDOS Y NOMBRES	CALIFICACIÓN
SANCHEZ TORRES, REINER	APROBADO
SANCHEZ ROSSO, LUIS ALBERTO	APROBADO

DEBE DECIR:

APELLIDOS Y NOMBRES	CALIFICACIÓN
SANCHEZ TORRES, REINER	APROBADO
SANCHEZ ROSSO, LUIS ALBERTO	DESAPROBADO

E